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Unité M sur une base magnétique basse      

Unité M sur une base magnétique rotative 
avec un support d'abaissement      

Unité M sur une base magnétique rotative 
sans support d'abaissement 

Unité M sur un support de référence (fixe)    

Unité M sur un support de référence 
(rotatif) 

Unité M avec un support d'émetteur-
récepteur à 90 degrés 

Unité de sortie sur une base magnétique 
basse      

Bloc optique pentaprisme sur une base 
magnétique basse   

Bloc optique pentaprisme sur une base 
magnétique basse avec une plate-forme 
de translation à pentaprisme

  

Unité de sortie sur trépied (configuration 
horizontale sur une plate-forme de 
translation et plateau en L)

     

Unité de sortie sur trépied (configuration 
verticale sur une plate-forme de 
déplacement)



Unité de sortie sur trépied (configuration 
horizontale sur un plateau en L)      

Applications
REMARQUE : Ce tableau est fourni 
à titre de référence uniquement et 
répertorie plusieurs options pour 
chaque mode de mesure. L'utilisateur 
doit décider quels assemblages sont 
les plus appropriés pour l'application.
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Assemblages

Faites glisser l'unité M sur les colonnes et 
utilisez les vis à ailettes pour la fixer.

Vissez les colonnes dans la base 
magnétique à profil bas.

Unité M sur une base magnétique à profil bas
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Unité M sur une base magnétique 
rotative avec un support d'abaissement

Fixez le support d'abaissement à la base 
magnétique rotative avec les vis.

Faites glisser l'unité M sur les colonnes et 
utilisez les vis à ailettes pour la fixer.

REMARQUE : Cet assemblage peut être 
utilisé sur des surfaces courbes, telles 
qu'une broche.

Vissez les colonnes courtes dans le 
support d'abaissement.
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Unité M sur base magnétique 
rotative sans support d'abaissement

Vissez les colonnes dans la base rotative. Faites glisser l'unité M sur les colonnes et 
utilisez les vis à ailettes pour la fixer.
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Unité M sur un support de référence (fixe)

Vissez les colonnes dans la base rotative.

Faites glisser l'unité M sur les colonnes et 
utilisez les vis à ailettes pour la fixer.

Assurez-vous que les trous des vis 
opposés sont visibles sur la base du 
support de référence, perpendiculairement 
au bord de référence.
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Unité M sur un support de référence (rotatif)

Vissez les colonnes dans les trous 
sur le dessus mobile de la monture de 
référence.

Vissez les colonnes dans la base rotative.

Faites glisser l'unité M sur les colonnes et 
utilisez les vis à ailettes pour la fixer.
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Unité M avec un support d'émetteur-récepteur à 90 degrés

Faites glisser le support d'émetteur-
récepteur à 90 degrés sur les colonnes et 
utilisez les vis à ailettes pour le fixer.

Vissez les colonnes ensemble, puis 
vissez les ensembles dans le support de 
l'émetteur-récepteur à 90 degrés.

Vissez les colonnes dans la base 
magnétique à profil bas.
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Unité M avec un support d'émetteur-récepteur à 90 degrés (suite)

Faites glisser l'unité M sur les colonnes et utilisez les vis à ailettes pour la fixer.
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Unité de sortie sur une base magnétique à profil bas

Ajoutez le support à 90 degrés à la base 
magnétique basse à l'aide des vis.

Ajoutez l'unité de sortie à la base, contre 
le support à 90 degrés à l'aide des vis. 
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Bloc optique pentaprisme sur  
une base magnétique à profil bas

Ensuite, faites glisser le bloc optique 
pentaprisme sur les colonnes et utilisez 
les vis à ailettes pour le fixer.

REMARQUE : Assurez-vous que le bloc optique pentaprisme est 
aussi bas que possible, laissant la place à la transposition verticale.

Vissez les colonnes dans la base 
magnétique à profil bas.
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Bloc optique pentaprisme sur une base magnétique à profil 
bas avec une plate-forme de transposition à pentaprisme

Ensuite, faites glisser le bloc optique 
pentaprisme sur les colonnes et utilisez 
les vis à ailettes pour le fixer.

Vissez les colonnes dans la base de 
transposition à pentaprisme.

Vissez la plate-forme de déplacement  
à pentaprisme sur la base magnétique 
basse à l'aide des quatre trous intérieurs.

REMARQUE : La base magnétique basse 
peut être utilisée dans l'une ou l'autre 
orientation. Considérez l'accès nécessaire 
à la base de translation à pentaprisme 
dans la configuration.
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Configuration du trépied

REMARQUE : Utilisez 
uniquement le trépied 
lorsqu’il n’est pas possible 
de fixer convenablement 
l’unité de sortie à la 
structure de la machine. 
L’unité de sortie constitue 
la référence et, à ce titre, 
toute instabilité du trépied 
aura une incidence sur la 
précision du test.
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Unité de sortie sur trépied (configuration horizontale sur une 
plate-forme de translation à trépied et plateau en L)

Ajoutez l'unité de sortie à la plate-forme, 
contre le support à 90 degrés, à l'aide des vis. 

Ajoutez le support à 90 degrés à l’aide 
des vis.

Utilisez le levier pour fixer la plate-forme 
de transposition sur l'adaptateur de 
trépied.
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Unité de sortie sur trépied (configuration verticale avec une 
plate-forme de translation à trépied)

Utilisez le levier pour fixer la plate-forme 
de translation à trépied sur l'adaptateur de 
trépied.

Alignez les pieds magnétiques avec les patins. 

Assurez-vous que les capuchons des 
pieds magnétiques ont été retirés en bas 
de l'unité de sortie.

Placez l'unité de sortie sur la plate-forme de transport à trépied.
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Unité de sortie sur trépied (configuration horizontale sur un 
plateau en L)

Alignez le trou central sur la base du 
support à 90 degrés avec la vis du trépied.

Fixez l'unité de sortie à l'aide des vis.Vissez le support à 90 degrés sur le trépied.

Retirez l'adaptateur de plate-forme à 
trépied du haut du trépied.
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Réglage de l'appareillage 

Unité de sortie Vis de lacet/tangage

Vis de lacet/tangage

Réglage fin de 

la tête Rotation 

de la tête de 

l'unité de sortie

Levier pour retirer l'unité 

de sortie d'une surface 

magnétique

Réglage précisRéglage approximatif

REMARQUE : Les vis de tangage et de lacet 

peuvent s’intervertir en fonction de l'orientation  

de l'unité de sortie.

Les vis de tangage et de lacet sont 

utilisées pour aligner le faisceau de 

sortie sur l'axe.
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Bloc optique pentaprisme

Vis de tangage

Vis de lacet

Vis de tangage rotative

La tête du bloc optique pentaprisme peut être tournée 

à l'aide d'une vis de tangage rotative pour un réglage 

fin ou à la main pour un réglage grossier.

La tête rotative du bloc optique pentaprisme comporte 
des marques incrémentielles pour assurer un 
positionnement précis.

5 degrés

90 degrés

Les vis de tangage et de lacet sont 

utilisées pour s'assurer que le bloc 

optique pentaprisme est parallèle à l'unité 

de sortie et au rail de mesure.



20 Guide d'installation matérielle XK20

Unité M

Plate-forme de translation à trépied

Vis à ailettes

Vis à ailettes

Tangage

Lacet

Contrôle grossier  

de translation

Assurez-vous que la plate-forme de translation 

à trépied est au milieu de l'axe de course avant 

chaque configuration.

Contrôle fin  

de translation
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Points de configuration clés

Rectitude : s'assurer que l'unité de sortie est positionnée avec le 
faisceau fixe pointant le long du rail de référence.

Rectitude : s'assurer que le centre de la cible de l'unité M est 
aligné avec le faisceau de l'unité de sortie.

50 mm
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Parallélisme : s'assurer que l'unité de sortie est placée à 
l’équerre par rapport aux rails.

Parallélisme : s'assurer que le centre de la cible de l'unité M est 
aligné avec le faisceau du bloc optique pentaprisme.

17 mm
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Parallélisme : utiliser les marques incrémentielles pour s’assurer 
que la sortie du bloc optique pentaprisme est nominalement 
parallèle à la face de montage.

Parallélisme : s’assurer que la hauteur du trépied est 
approximativement à la hauteur du banc de la machine.

La hauteur de 

l'unité de sortie 

peut également 

être réglée sur le 

support en L.
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Positionnez l'unité M ou le bloc optique pentaprisme 
visuellement « parallèle » à l'unité de sortie
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Règles d’or de l’alignement

Tangage et lacet dans le « champ proche »

Translation dans le « champ proche »

REMARQUE : Pendant l'alignement, assurez-vous que l'unité M est 
aussi proche que possible de l'unité de sortie dans le champ proche.



26 Guide d'installation matérielle XK20

REMARQUE : Pour la stabilité, il est conseillé d'avoir au 
moins trois points de contact sur la structure de la machine.



Kit de bridage 

Guide de bonne pratique
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× 2

× 1

Guide de bonne pratique




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Exemple de configuration horizontale
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Configuration horizontale (suite)
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Configuration horizontale (suite)
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Configuration horizontale (suite)
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Exemple de configuration verticale
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Configuration verticale (suite)
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Configuration verticale (suite)
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Configuration verticale (suite)
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Configuration verticale (suite)
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Configuration verticale (suite)
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Configuration verticale (suite)
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